
CHAPITRE 01 - Enchainement d’opérations 
PROBLEMES 

 

 

COUP DE POUCE pour le problème 6 page 15 

 

La difficulté de ce problème réside en la bonne compréhension du texte. 

Tu peux commencer par repérer les étapes « clé » de ce match et précise ensuite 

pour chacune d’elles leurs durées. 

Pour répondre aux questions, il te suffira de te relire et de rapporter les durées 

demandées. 

Exemple :  

 

 

 

14h20                 14h49                       15h37                            .. ?..                  16h54 
Jeu 

( durée ?) 
Interruption 
( durée ? ) 

Échauffement  
( 8min ) 

Jeu 
( durée ? ) 

 

 


